资产交易合同（样本）

卖   方：洛阳杭汽汽轮机技术服务有限公司（以下简称甲方）

住      所：河南省洛阳市老城区香榭里定鼎广场一号楼905室

法定代表人：冯海松        

买   方：                                 （以下简称：“乙方”）

注     所  ：

法定代表人：

甲方受托处置的               通过杭州企业产权交易中心有限公司（以下简称“组织方”）组织下，通过杭州产权交易所（以下简称“杭交所”）公开交易，乙方竞得本标的，现双方就交易标的转让事宜签订如下协议： 

交易标的

本次交易标的为                 。本次标的名称、规格型号、数量、质量、性能等均以现场实物现状为准。

交易标的上未设定任何形式的担保，包括但不限于该交易标的存在抵押、或任何影响资产转让的限制或义务。交易标的也未被任何有权机构采取查封等强制性措施。
二、交易价款的支付方式
1、交易价格

甲方将交易标的以¥           元（大写：                元）（以下称“交易价款”）转让给乙方。

2、其他应支付款项

交易服务费为：交易价款总额的4%，计人民币      元。大写：          元。
支付方式：乙方应自本《资产交易合同》签署次日起5个工作日内向杭交所指定账户一次性支付交易服务费、交易价款等交易资金（《资产交易合同》签署当日，乙方交纳的交易保证金依次冲抵交易服务费和交易价款）。杭交所对代收的交易价款只开具收款收据。

三、交易标的交接
3.1车辆权证等移交及过户手续办理

本次交易成交的，乙方付清全部交易价款、交易服务费后，甲方或甲方指定的第三人将车辆登记证、行驶证、车辆购置完税凭证、交强险保单等资料移交给乙方。乙方应按照相关政策法规的规定，自移交之日起5日内在甲方的协助下自行办理交易标的车辆的过户、变更手续。在办理变更登记手续时，有关职能部门要求提供其他文本合同的，甲乙双方应按照相关规定签订相关文本合同。在办理车辆过户手续中涉及的甲方和乙方应缴纳的税、费由甲方和乙方各自承担。

乙方在交易前须对相关政策要求及标的现状作充分了解，并根据各地车管部门对车辆过户的相关规定自行对标的成交后过户过程中存在的风险及可能产生的维修费等相关费用进行估计，若因乙方原因造成所成交的车辆无法过户，所缴纳的购车款损失及其他经济损失均由乙方承担，与甲方和组织方、杭交所无关。乙方已付的交易资金不予返还。车辆一旦成交后，即表明乙方对标的现状的认可并愿意承担在车辆过户等相关过程中的风险，不得以此追究甲方和组织方、杭交所任何责任。

因各省、市、地区对于接收车辆的规定及环保标志等的检验标准不同，车辆在过户过程中存在环保标志变更及不能转入当地落户的可能，甲方、杭交所对此不做担保，乙方应提前对相关标准和政策进行了解，综合考虑自己的应价价位，车辆一经提档，车管所不予退档，由乙方自行承担由此产生的风险。

车辆过户时原车牌号码一律收回，不随车转让。

车辆后在办理产权过户、变更手续过程中如发生交通事故等一切责任均由受让方承担。

交易标的如存在违章情况，成交后由乙方负责处理，所须交纳的罚款由甲方给予补偿，但扣点由乙方自行解决。交易标的的商业保险视为无。车辆如需维修，一切费用由受让方自理。

本次交易车辆的公里数以现场实际为准，标的清单仅供参考，存在里程表故障可能性，若与实际公里数存在差异，甲方和组织方、杭交所对此不做保证，乙方需自行了解相关情况。
3.2车辆实物移交

乙方应自车辆登记证、行驶证等权属证明过户、变更手续办理完成之日起3日内与甲方或甲方指定的第三人办理成交标的的的实物移交手续，实物移交以现状进行，移交时不再盘点，移交地为甲方指定地点，乙方收到成交车辆钥匙及相关证件资料后即视为实物移交完毕。乙方受领时有异议的，应当场向甲方或甲方指定的第三人提出。
乙方未及时提取交易标的的，则应支付由此可能产生的保管费用并承担标的物灭失、毁损的风险。

四、违约责任
1、 本合同生效之后即应严格遵照履行，乙方擅自解除本合同的，交易资金不予退还。甲方擅自解除本合同，应赔偿乙方的损失。
2、乙方逾期付款的，按逾期额万分之五向甲方支付逾期违约金，逾期付款超过3工作日的，视乙方根本违约，甲方有权单方解除《资产交易合同》，不予退还乙方已付的交易资金并有权追求乙方的违约责任。

五、争议的解决
本合同履行过程中出现任何争议，甲、乙双方应本着平等友好的原则协商解决，协商不成，任何一方均可依法向甲方所在地人民法院起诉。
六、其他事项
1、本合同未尽事宜，经甲、乙双方协商一致，可订立补充条款。补充条款与本合同均具有同等法律效力。
2、本合同一式肆份，甲、乙双方各执壹份，杭交所执壹份。
（以下无正文）
（签署页）

甲方（卖方）：洛阳杭汽汽轮机技术服务有限公司（盖章）   
负责人（或授权代表）：
乙方（买方）：                                    （盖章）
法定代表人（或授权代表）：
签约日期：     年     月    日
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